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Alle Bürger ab 14 Jahren waren aufgerufen, sich an der Bürgerbefragung zur aktiven Zukunftsgestaltung der 
Gemeinde Pfalzen zu beteiligen. Die Ergebnisse aus der Befragung bilden die Grundlage für die Entwicklung 
zukünftiger Strategien, Visionen und Projekte. 

In Summe wurden 2.588 Fragebögen in Papierform an die Bevölkerung von Pfalzen verteilt. Zwischen dem 13. 
September 2023 und dem 15. Oktober 2023 haben 904 Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde den Fragebogen 
ausgefüllt und abgegeben. Dies entspricht einer sehr guten Rücklaufquote von 35%. 74% der Fragebögen 
wurden in Papierform ausgefüllt, 26% online.

Es haben sich alle Bevölkerungsschichten in einem ausgewogenen Maße beteiligt (siehe dazu auch die Folien 
„Angaben zur Person“). Auch bei den vielen Inputs der offenen Worte konnte eine hohe Ernsthaftigkeit, mit der 
die Fragebögen ausgefüllt wurden, festgestellt werden. 

Bewertungen anhand der Notenskala:
Die Notenskala nach italienischem Schulnotensystem von 5 (niedrigster, schlechtester Wert) bis 10 (höchster, 
bester Wert) hat sich für die Befragung der Bevölkerung als sehr intuitiv und praktikabel erwiesen. 
Je nach Kontext und Fragestellung sind Ergebnisse ab einer Durchschnittsbewertung von 8,0 als gute Ergebnisse 
zu bezeichnen bzw. besteht unter diesem Wert Handlungsbedarf.
Bei den Einzelauswertungen wurden auch „Fans“ und „Hater“ ausgewiesen. Dies bezeichnet den Anteil wie viele 
Personen die Note 10 (Fans) und wie viele die Note 5 (Hater) gegeben haben.
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Vorausgeschickt
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Angaben zur Person
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Alter

Angaben zur Person

GeschlechtMuttersprache

18%

39%

32%

11%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

1%

4%

94%

andere

ladinisch

italienisch

deutsch

51%47%

2%

männlich

weiblich

keine Angabe
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Angaben zur Person

Berufliche Situation Tätigkeitssektor

Ortsteil

4%

17%

79%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

1%

21%

5%

11%

53%

9%

auf Arbeitssuche

in Ruhestand

Hausfrau/-mann

Selbstständig/Unternehmer

Angestellter/Arbeiter

Schüler/Student

21%

13%

12%

10%

18%

8%

12%

6%

keine Angabe

öffentliche Verwaltung

Industrie

Handel

Dienstleistung

Tourismus

Handwerk

Landwirtschaft
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Haushaltsgröße

Ich lebe seit ... Jahren in Pfalzen

Angaben zur Person

17%

83%
bis 10 Jahre

über 10 Jahre

11%

50%

39%

5 und mehr Personen

3-4 Personen

1-2 Personen

Höchstabgeschlossene Bildung

1%

17%

35%

5%

24%

19%

kein Abschluss

Pflichtschule

Berufs-/Fachschule

Meisterbrief

Matura

Universität/Hochschule

Für die Darstellung von Details wird der höchste
Abschluss wie folgt geclustert: 

- kein Abschluss + Pflichtschule (kein/Pflicht)
- Berufs-/Fachschule (Beruf/Fach)
- Meisterbrief + Matura (Matura)
- Universität/Hochschule (Uni)
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Ihr Wohnort bzw. Ihr Ortsteil 
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Handlungsbedarf

7,0

7,1

7,3

7,3

7,5

7,5

7,6

7,7

8,1

8,2

Geschwindigkeit der Fahrzeuge

Parkplatzangebot im Ort

Verkehrssituation

Verkehrsverhältnisse für Radfahrer

Straßenlärm

Zusammenspiel historische und moderne Bauten

Zusammenhalt / Gemeinschaft

Verkehrsverhältnisse für Fußgänger

Ortsbild

Erreichbarkeit des öffentlichen Nahverkehrs
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Ortsbild
8,1

Zusammenspiel 
historischer und 
moderner Bauten

7,5

Hater: 1% Fans: 10%

8,0

8,0

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,1

8,2
8,0
8,1
8,4

8,2
8,0
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 7% Fans: 5%

7,5
7,5

7,2
7,5
7,7
7,7

7,3
7,6
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

Bildung

8,4

8,0

8,2

7,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,8

7,7

7,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,6

7,4

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Straßenlärm
7,5

Hater: 10% Fans: 8%

7,6
7,5

7,3
7,4
7,7
8,1

7,7
7,6
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

Verkehrssituation
7,3

Hater: 12% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,3
7,3

7,4
7,2
7,2

7,7

7,2
7,2
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,1

6,9

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,1

7,3

7,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,0

7,2

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,4

7,7

7,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Geschwindigkeit der 
Fahrzeuge

7,0

Parkplatzangebot
im Ort

7,1

Hater: 20% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,0
7,0

6,6
6,9
7,0

7,8

7,1
7,0
7,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 16% Fans: 6%

7,2
7,1

7,1
7,2
7,0

7,6

7,1
7,2
7,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,7

6,8

7,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,1

6,8

7,0

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,4

6,9

7,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,2

7,0

7,1

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verkehrsverhältnisse
für Fußgänger

7,7

Verkehrsverhältnisse
für Radfahrer

7,3

Hater: 7% Fans: 9%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,8

7,6
7,7
7,6

8,4

7,7
7,7
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 12% Fans: 6%

7,3
7,3

7,4
7,4

7,1
7,7

7,4
7,3
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,1

7,5

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,9

7,6

7,8

7,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

6,9

7,4

7,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,3

7,4

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Bitte beurteilen Sie Ihren Ortsteil/Ihre Fraktion bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Erreichbarkeit des
öffentlichen Nah-
verkehrs

8,2

Zusammenhalt/
Gemeinschaft

7,6

Hater: 6% Fans: 20%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,2

8,4
8,3
8,1

7,7

8,0
8,1
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 7% Fans: 6%

7,6
7,6

7,7
7,5
7,6
7,5

7,6
7,5
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7

7,7

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,1

8,3

8,2

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,8

8,1

7,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,7

7,5

7,6

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer

Gibt es Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer? Ortsteil

68%

32%

ja

nein

64%

72%

67%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Alter

62%

69%

72%

62%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Geschlecht

70%

64%

männlich

weiblich

ja

Bildung

54%

69%

72%

71%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Gefahrenstellen für Fußgänger oder Radfahrer

Nennungen:

 107 Zentrum durch Pfalzen ist allgemein eine Gefahrenstelle (Michael-Pacher-Str. / Sichelburgstr. Kreuzungen, Zebrastreifen, 
Gehsteige, Ein- und Ausfahrten)

 103 zu hohe Geschwindigkeit im Dorf (Autos, Traktoren)
 58 Kreuzung Hauptstraße/Sichelburgstraße – Ex Carabinieri (Spiegel anbringen, Schulweg sicherer machen)
 55 Gehsteige fehlen auf vielen Straßen oder sind zu eng oder durch Hecken verdeckt
 53 Enge Straßen und unübersichtliche Einfahrten (oft durch Sträucher überwachsen)
 48 Schule und Kindergarten
 48 Kreisverkehr Pitzinger (Überquerungen, Geschwindigkeit, Einfahrt Apotheke)
 32 Issing Unterführung nicht attraktiv (nicht behindertengerecht, steil, im Winter nicht geräumt)
 27 Kreuzung Jochele
 26 Issing (Übergang Hauptstraße, Bushaltestelle, hohe Geschwindigkeit)
 25 Straßenzustände teilweise mangelhaft
 25 Kreuzung Hitthaler/Bachmann
 17 Kreuzung Schöpfhof, Bachmann Hecke zu hoch
 16 Straße St. Georgen - Fraktion Greinwalden - Pfalzen - zu hohe Geschwindigkeit und Engstellen
 16 allgemein die Kreuzungen (fehlende Spiegel, unübersichtlich, zu schneller Verkehr)
 16 Plattnerstraße (fehlender Gehsteig, zu hohe Geschwindigkeit der Autos)
 16 Issinger Weiher Parkplatz und zu schneller Verkehr
 16 Lupwaldstr. Kreuzungen und Ein- und Ausfahrten
 13 Wildes Parken auf den Straßen und Gehsteigen
 12 Riedingerweg (eng, finster, Autos zu schnell, Kreuzungen, Ein- und Ausfahrten)
 12 Radwege fehlen

*wörtliche Wiedergabe der Kommentare, Einzelnennungen liegen der Verwaltung vor
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Wohnsituation 
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/in Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Handlungsbedarf

6,3

7,1

7,8

8,7

Leistbarer Wohnraum

Einbruchsicherheit

Verfügbarer Wohnraum

Wohnqualität
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Wohnqualität
8,7

Verfügbarer 
Wohnraum

7,8

Hater: 1% Fans: 24%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7
8,7

8,8
8,7
8,6
8,8

8,6
8,7
8,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 8% Fans: 14%

7,9
7,7

8,3
7,9

7,4
7,7

7,5
7,6

8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,1

8,7

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,6

8,7

8,8

8,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,3

7,8

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

7,8

7,8

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Wohnsituation in Ihrem Ortsteil/Ihrer Fraktion
bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Leistbarer 
Wohnraum

6,3

Einbruchsicherheit
7,1

Hater: 36% Fans: 4%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,3
6,3

6,8
6,3
6,1
6,3

6,3
6,1
6,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

Hater: 11% Fans: 4%

7,1
7,1

7,0
7,1
7,1
7,4

7,1
7,1
7,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,5

6,3

6,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

6,5

6,3

6,2

6,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,6

7,2

7,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

6,9

7,2

7,2

7,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Soll Ihr Ortsteil/Ihre Fraktion in Bezug auf die Einwohnerzahl weiter wachsen?

Soll Ihr Ortsteil/Ihre Fraktion wachsen?

14%

86%

ja

nein

Alter

12%

11%

16%

20%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

Ortsteil

25%

24%

11%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

15%

13%

männlich

weiblich

Bildung

15%

12%

12%

18%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Möchten Sie derzeit eine Erstwohnung in Pfalzen…?

Möchten Sie eine Erstwohnung…

84%

2%

9%

5%

kein Bedarf

…mieten?

…bauen?

…kaufen?

Alter

3%

4%

7%

7%

2%

5%

15%

19%

6%

1%

3%

0%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

4%

5%

5%

14%

16%

7%

4%

3%

2%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

2%

3%

7%

8%

9%

8%

8%

13%

3%

2%

1%

4%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

4%

6%

9%

10%

2%

2%

männlich

weiblich
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Gemeindegebiet Pfalzen 

Foto: Homepage der Gemeinde Pfalzen, Impressionen
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Ich lebe gerne in der Gemeinde Pfalzen

Ich lebe gerne in Pfalzen.

Alter

72%

69%

70%

59%

26%

29%

27%

37%

1%

2%

3%

2%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

2%

28%

69%

überhaupt nicht

eher nicht

eher gerne

sehr gerne

sehr gerne eher gerne eher nicht

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

86%

64%

69%

10%

35%

28%

4%

1%

2%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

68%

70%

69%

67%

27%

29%

29%

29%

3%

1%

2%

4%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

68%

69%

29%

28%

2%

2%

männlich

weiblich

überhaupt nicht
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Ich werde auch in Zukunft in der Gemeinde Pfalzen wohnen

sicher eher schon eher nicht nein

Ich werde auch in Zukunft in Pfalzen wohnen.

Alter

78%

71%

59%

26%

18%

26%

34%

63%

3%

3%

6%

7%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

5%

32%

63%

nein

eher nicht

eher schon

sicher

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

78%

65%

62%

18%

29%

33%

4%

5%

4%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

67%

69%

60%

52%

27%

28%

35%

38%

4%

2%

4%

9%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

63%

63%

32%

31%

4%

5%

männlich

weiblich
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,2

7,3

7,4

7,5

7,5

7,5

7,7

7,7

7,8

8,0

8,1

8,1

8,1

8,1

8,1

8,2

8,3

8,3

8,3

8,3

8,4

8,5

8,5

8,5

8,5

8,6

8,8

Aus- und Weiterbildungsangebote

Angebote für Menschen mit Beeinträchtigung

Attraktives Zentrum / Dorfplatz

Integration von neuen Mitbürgern

Engagement im Klimaschutz

Barrierefreiheit

Fortschrittlich/zukunftsfähig

Kulturelle Angebote

Nutzung der erneuerbaren Energien

Freizeitangebote

Gastfreundschaft

Wirtschaftliche Stärke

Ortsnahe Arbeitsmöglichkeiten

Naherholungszonen

Angebote für Senioren

Angebote für Jugendliche (Jungschar, Jugendtreff, Musik, Sport,…

Betreuung von Kindergarten- und Schulkindern während der Ferien

Qualität der Grünanlagen (Beete, Parks, ...)

Sportangebote

Natur und Umwelt

Landschaftsbild

Traditionsbewusstsein

Allgemeine medizinische Versorgung

Kinderbetreuung (Kindergarten, Kita, ...)

Feste und Veranstaltungen

Lebendiges Vereinswesen

Gottesdienste und religiöse Gemeinschaft

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Attraktives Zentrum /
Ortsplatz

7,4

Natur und Umwelt
8,3

Hater: 8% Fans: 6%

Hater: 1% Fans: 13%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4
7,4

7,6
7,4
7,4
7,5

7,5
7,4
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,4
8,2

8,2
8,3
8,3
8,5

8,5
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,0

7,7

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,7

7,4

7,4

7,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,2

8,4

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,3

8,1

8,4

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Landschaftsbild
8,4

Naherholungszonen
8,1

Hater: 1% Fans: 16%

Hater: 4% Fans: 12%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,4

8,5
8,5
8,4
8,5

8,5
8,4
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,2
8,1

8,2
8,3

8,0
8,1

8,1
8,1
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1

8,7

8,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,5

8,3

8,5

8,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,3

8,2

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,2

8,0

8,1

8,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Qualität der Grün-
anlagen (Beete,
Parks, …)

8,3

Engagement im 
Klimaschutz

7,5

Hater: 2% Fans: 15%

Hater: 5% Fans: 6%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,2

8,4
8,4
8,2
8,2

8,2
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,5
7,5

7,4
7,5
7,6
7,4

7,5
7,5
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1

8,4

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,3

8,2

8,3

8,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,6

7,5

7,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,4

7,6

7,5

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Nutzung der erneuer-
baren Energien

7,8

Gastfreundschaft
8,1

Hater: 3% Fans: 8%

Hater: 2% Fans: 10%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,8

8,0
7,8
7,7
7,8

7,7
7,7
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,1
8,0

8,3
8,0
8,1
7,9

8,2
7,9
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4

7,7

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,9

7,8

7,8

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,5

8,2

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

8,1

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Fortschrittlich/
zukunftsfähig

7,7

Traditionsbewusstsein
8,5

Hater: 3% Fans: 5%

Hater: 1% Fans: 17%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,7

7,9
7,6
7,6
7,7

7,8
7,6
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,5
8,4

8,4
8,4
8,6
8,6

8,5
8,5
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

7,7

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,7

7,8

7,6

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,7

8,5

8,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,5

8,4

8,6

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Feste und 
Veranstaltungen

8,5

Lebendiges 
Vereinsleben

8,7

Hater: 1% Fans: 18%

Hater: 1% Fans: 21%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,6
8,5

8,6
8,5
8,6
8,4

8,3
8,5
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,7
8,6

8,8
8,7
8,6
8,4

8,5
8,7
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7

8,6

8,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,5

8,6

8,5

8,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,7

8,7

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,5

8,6

8,7

8,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Barrierefreiheit
7,6

Wirtschaftliche 
Stärke

8,1

Hater: 6% Fans: 6%

Hater: 1% Fans: 9%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6
7,6

7,6
7,6
7,5
7,7

7,3
7,5
7,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,1
8,1

8,1
8,1
8,0
8,1

8,1
8,0
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

7,7

7,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,4

7,6

7,7

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,4

8,2

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,0

8,0

8,1

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Ortsnahe Arbeits-
möglichkeiten

8,1

Freizeitangebote
8,0

Hater: 2% Fans: 11%

Hater: 2% Fans: 10%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,0

8,0
8,2
8,1
8,1

8,0
8,1
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,0
8,0

8,1
8,1
7,9
7,8

7,9
7,9
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4

8,0

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,0

8,1

8,1

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,5

8,0

7,9

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

8,0

7,9

7,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Sportangebote 8,3

Kulturelle Angebote
7,7

Hater: 1% Fans: 13%

Hater: 3% Fans: 6%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,3

8,4
8,3
8,2
8,3

8,2
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,8
7,7

7,8
7,7
7,7
7,6

7,7
7,7
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4

8,2

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,3

8,3

8,3

8,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,2

7,9

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,8

7,8

7,7

7,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Integration von 
neuen Mitbürgern

7,5

Kinderbetreuung 
(Kindergarten, 
Kita, …)

8,5

Hater: 7% Fans: 6%

Hater: 2% Fans: 21%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,5
7,5

7,5
7,6

7,3
7,6

7,7
7,5
7,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,6
8,5

8,9
8,5
8,3
8,7

8,4
8,5
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

7,8

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,6

7,7

7,4

7,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,7

8,6

8,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,5

8,6

8,6

8,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Betreuung von Kinder-
garten- und Schul-
kindern während der
Ferien

8,3

Angebote für 
Jugendliche 
(Jungschar, 
Jugendtreff, Musik, 
Sport, Vereine)

8,3

Hater: 2% Fans: 17%

Hater: 2% Fans: 14%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,2

8,5
8,3
8,1

8,7

8,3
8,2
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,3
8,3

8,5
8,3
8,1
8,0

8,1
8,2
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2

8,2

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,4

8,3

8,3

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,5

8,3

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,3

8,3

8,2

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Angebote für Senioren
8,1

Angebote für 
Menschen mit 
Beeinträchtigung

7,3

Hater: 2% Fans: 12%

Hater: 8% Fans: 6%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,0

8,2
8,2

7,9
8,0

7,9
8,1
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,4
7,1

7,3
7,4

7,1
7,4

6,8
7,2
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

8,1

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,2

8,2

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,4

7,4

7,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,2

7,4

7,2

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Aus- und Weiter-
bildungsangebote

7,2

Allgemeine 
medizinische 
Versorgung

8,5

Hater: 9% Fans: 4%

Hater: 2% Fans: 20%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,2
7,2

7,2
7,3

7,0
7,0

6,9
7,2
7,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,6
8,5

8,8
8,5
8,3
8,4

8,4
8,4
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4

7,3

7,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,2

7,3

7,0

7,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

9,0

8,6

8,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,6

8,5

8,5

8,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeinde Pfalzen bezüglich folgender Kriterien:
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Gottesdienste und 
religiöse Gemeinschaft

8,8

Hater: 1% Fans: 25%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,9
8,7

9,1
8,7
8,7
8,7

8,7
8,7
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

9,1

8,9

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,8

8,7

8,8

8,8

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Infrastrukturen 

Foto: Wikipedia (Blick auf Pfalzen von der SP40 in Pichlern aus)
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

6,2

6,8

7,5

7,7

7,8

7,9

8,1

8,1

8,2

8,2

8,2

8,4

8,4

8,4

8,4

8,5

8,6

8,6

8,7

8,8

8,8

8,9

8,9

8,9

9,0

Elektrotankstellen

Fahrradinfrastruktur (Fahrradständer, Ladestationen, ...

Radwege

Räume für Jugendliche

Apotheke

Qualität der Spielplätze

Qualität Sportplatz Issing

Rodelbahn

Anzahl der Spielplätze

Altenwohnheim

Eislaufplatz Pfalzen

Eislaufplatz Issing

Glasfasernetz

Vereinslokale

Kita-Räumlichkeiten

Qualität Sportplätze Pfalzen

Vereinshaus

Skilift

Arztpraxen

Wanderwege

Schulgebäude

Kindergartengebäude

Friedhof

Bibliothek

Recyclinghof

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Anzahl der 
Spielplätze

8,2

Qualität der 
Spielplätze

7,9

Hater: 3% Fans: 16%

Hater: 5% Fans: 9%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,2

8,1
8,3
8,1
8,5

8,3
8,2
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,9
7,8

8,0
8,0

7,5
8,2

7,5
7,9
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2

8,4

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,3

8,1

8,2

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,3

8,1

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,0

7,8

7,8

7,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Qualität Sportplatz
Issing

8,1

Qualität Sportplätze 
Pfalzen

8,5

Hater: 3% Fans: 13%

Hater: 1% Fans: 18%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,0

8,4
8,3

7,9
8,0

8,2
8,0
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,6
8,5

8,6
8,6
8,4
8,6

8,6
8,5
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2

8,2

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,2

8,2

8,1

7,8

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

9,0

8,5

8,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,6

8,6

8,5

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Skilift
8,6

Rodelbahn
8,1

Hater: 2% Fans: 25%

Hater: 4% Fans: 15%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7
8,5

8,5
8,7
8,6
8,5

8,7
8,6
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,2
8,0

8,2
8,2
8,0
8,2

8,2
8,1
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5

8,7

8,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,5

8,7

8,6

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,4

8,4

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,3

8,1

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Eislaufplatz Issing
8,4

Eislaufplatz Pfalzen
8,2

Hater: 2% Fans: 19%

Hater: 2% Fans: 14%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,2

8,5
8,5
8,3

8,0

8,4
8,3
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,3
8,2

8,3
8,3
8,2
8,0

8,3
8,1
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,6

8,5

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,4

8,6

8,3

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,4

8,3

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,2

8,3

8,2

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Räume für Jugendliche
7,7

Vereinshaus
8,6

Hater: 6% Fans: 7%

Hater: 3% Fans: 26%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,8
7,7

8,0
7,9

7,6
7,3

7,7
7,6
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,7
8,5

8,8
8,7

8,4
8,5

8,3
8,5
8,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

7,9

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,9

8,0

7,5

7,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

9,0

8,5

8,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,7

8,4

8,7

8,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Vereinslokale
8,4

Bibliothek
8,9

Hater: 2% Fans: 19%

Hater: 1% Fans: 29%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,4

8,8
8,6

8,1
8,0

8,2
8,3
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,9
8,8

9,1
8,9
8,9
8,9

9,0
8,8
9,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7

8,5

8,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,5

8,4

8,4

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,8

8,8

8,9

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,9

8,9

8,9

8,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Schulgebäude
8,8

Kindergartengebäude
8,9

Hater: 0% Fans: 23%

Hater: 1% Fans: 28%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,8
8,8

9,0
8,8
8,6
8,9

8,8
8,7
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,8
8,9

9,0
8,9
8,8
9,1

8,9
8,8
9,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,8

8,9

8,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,8

8,7

8,9

8,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

9,0

9,0

8,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,9

8,8

9,0

8,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Kita-Räumlichkeiten
8,4

Wanderwege
8,8

Hater: 3% Fans: 19%

Hater: 1% Fans: 25%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,4

8,6
8,5
8,4
8,3

8,3
8,5
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,8
8,7

8,8
8,8
8,6
9,0

8,8
8,8
8,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,6

8,5

8,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,5

8,5

8,5

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,7

8,8

8,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,8

8,7

8,8

8,8

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Radwege
7,5

Fahrradinfrastruktur 
(Fahrradständer, 
Ladestationen, …)

6,8

Hater: 12% Fans: 9%

Hater: 21% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,5
7,5

7,7
7,5
7,3

7,8

7,5
7,5
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

6,9
6,7

7,0
6,8
6,8
6,6

6,5
6,8
6,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,5

7,9

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,8

7,6

7,5

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

6,9

6,9

6,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,0

6,9

6,6

6,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Friedhof
8,9

Altenwohnheim
8,2

Hater: 0% Fans: 29%

Hater: 4% Fans: 15%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,9
8,8

9,2
8,9
8,7
8,8

8,8
8,8
9,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,2
8,1

8,5
8,2
8,0
8,1

8,0
8,1
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,9

8,9

8,9

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,8

8,8

9,0

8,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,2

8,4

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,4

8,3

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Arztpraxen
8,7

Apotheke
7,8

Hater: 2% Fans: 26%

Hater: 10% Fans: 15%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,7
8,7

9,0
8,7
8,5
8,7

8,6
8,6
8,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,8
7,8

8,0
7,9

7,6
8,0

8,1
7,6
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,2

8,7

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,8

8,7

8,8

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,5

7,9

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

7,7

7,7

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Recyclinghof
9,0

Glasfasernetz
8,4

Hater: 0% Fans: 35%

Hater: 10% Fans: 24%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,1
8,9

9,3
8,7
8,9
9,0

8,9
9,0
9,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,4
8,3

8,7
8,4
8,4

8,1

7,9
8,3
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,2

9,0

9,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

9,1

9,0

9,0

8,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,7

7,1

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,2

8,4

8,4

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Infrastrukturen im Gemeindegebiet von Pfalzen: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Elektrotankstellen
6,2

Hater: 47% Fans: 3%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,2
6,1

6,2
6,2
6,2
6,1

6,0
6,1
6,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

6,8

6,0

6,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

6,2

6,3

6,1

6,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Welche Infrastrukturen fehlen Ihrer Meinung nach in Pfalzen?

Nennungen: 

 88 Radwege
 58 Bars/Caffe
 43 Parkplätze (in den Wohnsiedlungen)
 28 Jugendtreff 14-21
 28 Glasfasernetz wo noch nicht verfügbar
 28 Ein großer Spielplatz im Dorfzentrum (auch in Issing)
 25 Einkaufsmöglichkeiten
 24 Restaurants/Pizzeria
 23 Sportmöglichkeiten (Eislaufen, Fitness, Beachvolleyball, Tennis, Fußballplatz, Kabinen, Tribüne)
 19 Naherholungszonen/Treffpunkte
 13 Altersheim
 12 Skaterplatz
 11 Kneippanlage
 11 Vergrößerung von Schule, Kindergarten und Kita
 
9 Nennungen:
Pflege der vorhandenen Infrastrukturen (vor allem Straßen), Erneuerbare Energie (Fernheizwerk, Biogas-Anlage, Wasserkraft, 
…)

7 Nennungen:
Fahrradunterstände / Fahrradständer, Jederzeit zugängliche Recyclingcontainer zusätzlich zum Recyclinghof

 

*wörtliche Wiedergabe der Kommentare, Einzelnennungen liegen der Verwaltung vor
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Zukunftsrisiken

Foto: Homepage der Gemeinde Pfalzen, Impressionen
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Wie bewerten Sie folgende Zukunftsrisiken für Pfalzen? 
(zwischen 5 = kein Risiko und 10 = sehr hohes Risiko)

6,6

7,5

8,0

8,1

8,2

9,0

9,1

Abwanderung

Zersiedelung

Entwicklung zu einem Schlafdorf

Fehlende Altersversorgung

Überfremdung/Anonymität

Waldsterben

Hohe Wohnungskosten (mieten/kaufen)

Hohes RisikoNiedriges Risiko
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Wie bewerten Sie folgende Zukunftsrisiken für Pfalzen? 
(zwischen 5 = kein Risiko und 10 = sehr hohes Risiko)

Hohe Wohnungskosten
(mieten/kaufen)

9,1

Zersiedelung
7,5

kein Risiko: 5% 
hohes Risiko: 53%

kein Risiko: 14%
hohes Risiko: 16%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,1
9,1

8,5
9,1
9,3
9,2

9,5
9,1
9,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,4
7,5

7,5
7,6

7,3
7,4

7,6
7,4
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,1

9,1

9,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,7

9,1

9,2

9,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,6

7,1

7,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,6

7,4

7,4

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie folgende Zukunftsrisiken für Pfalzen? 
(zwischen 5 = kein Risiko und 10 = sehr hohes Risiko)

Abwanderung
6,6

Überfremdung / 
Anonymität

8,2

kein Risiko: 29%
hohes Risiko: 8%

kein Risiko: 7%
hohes Risiko: 29%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,7
6,6

6,6
6,5
6,9

6,6

6,3
6,7
6,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,3
8,2

8,0
8,3
8,3
8,3

8,5
8,3
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,7

6,8

6,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

6,6

6,8

6,6

6,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,0

8,2

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

8,4

8,3

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie folgende Zukunftsrisiken für Pfalzen? 
(zwischen 5 = kein Risiko und 10 = sehr hohes Risiko)

Waldsterben
9,0

Fehlende 
Altersversorgung

8,1

kein Risiko: 7%
hohes Risiko: 53%

kein Risiko: 5%
hohes Risiko: 15%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,0
8,9

8,7
9,0
9,0
9,1

9,1
9,0
9,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,2
7,9

8,2
8,0
8,0
8,0

8,1
8,0
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

9,0

8,7

9,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,7

8,9

9,1

9,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,3

8,0

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

8,0

8,1

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie folgende Zukunftsrisiken für Pfalzen? 
(zwischen 5 = kein Risiko und 10 = sehr hohes Risiko)

Entwicklung zu einem
Schlafdorf

8,0
kein Risiko: 13%
hohes Risiko: 27%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,0
7,9

7,8
8,0
8,0
8,0

8,2
8,1

7,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,2

7,6

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,6

8,0

8,1

7,9

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Mobilität
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Arbeiten oder studieren Sie außerhalb von Pfalzen?

Arbeiten oder studieren Sie außerhalb von Pfalzen?

68%

32%

ja

nein

Alter

12%

68%

81%

96%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

ja

Ortsteil

58%

67%

69%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

66%

71%

männlich

weiblich

Bildung

53%

60%

71%

90%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Wie erreichen Sie vorwiegend Ihren Arbeitsplatz/Ihren Studienort?

Wie erreichen Sie Ihren Arbeitsplatz/Studienort

1%

3%

5%

7%

10%

18%

56%

Motorroller / Motorrad

Fahrrad

zu Fuß

gemeinsam mit anderen im Auto

ich arbeite von zu Hause aus

mit öffentlichen Verkehrsmitteln

allein im Auto
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Wie erreichen Sie vorwiegend Ihren Arbeitsplatz/Ihren Studienort?

23%

62%

57%

71%

27%

63%

72%

21%

57%

62%

55%

7%

5%

7%

8%

3%

7%

5%

13%

0%

5%

7%

43%

8%

18%

14%

21%

10%

9%

57%

11%

14%

19%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

1%

1%

2%

4%

3%

2%

3%

2%

4%

4%

7%

3%

3%

8%

6%

7%

1%

6%

7%

5%

3%

4%

5%

5%

17%

14%

7%

3%

39%

10%

4%

0%

18%

10%

10%

keine Pflicht

Beruf-Fachschule

Matura/Meister

Uni

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Greinwalden

Issing

Pfalzen

allein/Auto gemeinsam/Auto Öffis Moto Fahrrad zu Fuß Arbeit/Hause
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Auf welches Verkehrsmittel setzen Sie vorwiegend für die Fortbewegung im 
Gemeindegebiet von Pfalzen? 

Wie bewegen Sie sich im Gemeindegebiet fort?

1%

8%

10%

37%

44%

Motorroller/Motorrad

öffentliche Verkehrsmittel

Fahrrad

zu Fuß

allein im Auto



68

Auf welches Verkehrsmittel setzen Sie vorwiegend für die Fortbewegung im 
Gemeindegebiet von Pfalzen? 

31%

50%

47%

43%

34%

45%

52%

39%

73%

62%

39%

1%

9%

3%

4%

24%

4%

4%

8%

14%

8%

8%

19%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

0%

0%

1%

1%

14%

9%

10%

10%

8%

11%

9%

12%

10%

11%

10%

35%

31%

39%

42%

33%

38%

34%

41%

3%

18%

42%

keine Pflicht

Beruf-Fachschule

Matura/Meister

Uni

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Auto Öffis Fahrrad zu Fuß
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Besitzen Sie eines oder mehrere der folgenden E-Fahrzeuge oder planen Sie in 
nächster Zukunft eines zu kaufen?
(Mehrfachnennungen möglich)

Alter

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

0%

2%

7%

6%

26%

24%

28%

8%

73%

77%

75%

84%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

4%

21%

75%

E-Motorrad

E-Roller

E-Auto

E-Fahrrad

E-Fahrrad E-Auto E-Roller

0%

4%

5%

19%

20%

22%

83%

77%

73%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

4%

6%

3%

2%

12%

17%

24%

31%

78%

75%

75%

68%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

3%

5%

22%

20%

74%

75%

männlich

weiblich
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Ist das Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln ausreichend?

Ist das Angebot an öffentlichen Verkehrsmitteln 
ausreichend?

64%

26%

10%

ja

nein

weiß nicht

ja

Alter

75%

68%

55%

51%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

62%

53%

66%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

62%

65%

männlich

weiblich

Bildung

64%

66%

60%

62%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Wenn nein: Welche Verbindungen fehlen?

Nennungen:
 
 62 häufigere Fahrten im Allgemeinen (Wochenende, Abend, Nachts, Morgens, Schulzeiten, …)
 61 Oberdorfbus stündlich/halbstündlich
 51 öfter Bruneck - St. Lorenzen - Greinwalden - Bachla - Pfalzen - Issing - Issinger Weiher - Kiens - Ehrenburg (Zug)
 36 öfter Terenten - Issinger Weiher - Issing - Pfalzen - Bachla - Greinwalden - St. Lorenzen - Bruneck
 14 Citybus Bruneck
 10 Lupwald besser erschließen
 7 Busverbindungen nach Kofl u Platten
 3 Barrierefreier Bus
 2 Billigere Fahrten
 2 Es fehlt nicht an der Verbindung, es fehlt an der Pünklichkeit und an der Anzahl der Busse, da bei Stoßzeiten der Bus 

einfach an der Haltestelle vorbei fährt.
 

*wörtliche Wiedergabe der Kommentare, Einzelnennungen liegen der Verwaltung vor
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Handel
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,2

7,3

7,4

7,4

8,7

Angebot von regionalen Produkten

Vielfalt der Angebote

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Öffnungszeiten der Geschäfte

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)

7,4

Vielfalt der Angebote
7,3

Hater: 7% Fans: 5%

Hater: 10% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4
7,4

7,6
7,2
7,5
7,5

7,5
7,4
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,3
7,3

7,6
7,2
7,1
7,4

7,4
7,2
7,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6

7,3

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,4

7,3

7,5

7,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,6

6,9

7,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,4

7,2

7,3

7,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Angebot von 
regionalen Produkten

7,2

Öffnungszeiten der 
Geschäfte

8,7

Hater: 8% Fans: 3%

Hater: 1% Fans: 22%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,1
7,2

7,1
7,1
7,3
7,2

7,2
7,2
7,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,7
8,6

8,8
8,7
8,6
8,7

8,7
8,6
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,3

7,0

7,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,2

7,1

7,2

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,4

8,7

8,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,7

8,7

8,6

8,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie den Handel (Geschäfte) bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Preis-/Leistungs-
verhältnis

7,4

Hater: 6% Fans: 2%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,4
7,3

7,5
7,4
7,3
7,3

7,4
7,3
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,2

7,3

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,3

7,4

7,4

7,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Handelsbetriebe (Geschäfte) 
geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Handelsbetriebe?

70%

30%

ja

nein

ja

Alter

66%

67%

77%

68%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

53%

67%

71%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

71%

69%

männlich

weiblich

Bildung

60%

72%

71%

74%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Nutzen Sie das bestehende Angebot von Handelsbetrieben in der Gemeinde?

Nutzung des bestehenden Handelsangebotes

Alter

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

61%

53%

51%

33%

31%

39%

38%

53%

8%

7%

11%

12%

0%

1%

0%

2%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

1%

9%

39%

51%

nie

selten

manchmal

häufig

häufig manchmal selten

27%

45%

53%

52%

41%

38%

21%

13%

8%

0%

1%

1%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

49%

50%

55%

49%

42%

39%

35%

42%

8%

11%

9%

8%

1%

0%

1%

1%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

54%

48%

36%

42%

9%

9%

1%

1%

männlich

weiblich

nie
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Handwerk
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,8

8,0

8,1

8,3

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Vielfalt der Betriebe

Qualität der Leistungen

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)

8,0

Vielfalt der Betriebe
8,1

Hater: 1% Fans: 5%

Hater: 1% Fans: 7%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
7,9

8,0
7,9
8,1
8,0

7,9
8,0
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,1
8,0

8,1
8,0
8,1
8,0

8,0
8,1
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3

8,0

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,9

8,0

8,0

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,5

8,1

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,0

8,1

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie das Handwerk in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Qualität der 
Leistungen

8,3

Preis-/Leistungs-
verhältnis

7,8

Hater: 1% Fans: 7%

Hater: 3% Fans: 3%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,4
8,2

8,4
8,3
8,3
8,2

8,1
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,9
7,7

8,0
7,7
7,9

7,5

7,6
7,8
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,8

8,4

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,2

8,3

8,4

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,9

7,8

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,6

7,8

7,8

7,8

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Handwerksbetriebe geschaffen 
werden?

Sind Sie für Anreize für neue Handwerksbetriebe?

54%
46%

ja

nein

ja

Alter

50%

51%

61%

53%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

38%

50%

56%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

53%

56%

männlich

weiblich

Bildung

50%

54%

54%

58%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Nutzen Sie das bestehende Angebot von Handwerksbetrieben in der 
Gemeinde?

Nutzung der bestehenden Handwerksbetriebe
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17%
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47%
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27%
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Dienstleistung
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,4

7,5

7,6

7,8

Vielfalt der Betriebe

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Qualität der Leistungen

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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(Bild nach außen)
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Bitte beurteilen Sie den Dienstleistungssektor in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Qualität der 
Leistungen
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Preis-/Leistungs-
verhältnis
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Dienstleister geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Dienstleistungsbetriebe?
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42%
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nein
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Industrie

Foto: Energiewerk Pfalzen EWP – Heizkessel und Pufferspeicher
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Bitte beurteilen Sie die Industrie in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,6

7,9

7,9

Vielfalt der Betriebe

Image (Bild nach außen)

Qualität der Leistungen

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Industrie in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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(Bild nach außen)
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Bitte beurteilen Sie die Industrie in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Leistungen
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Sollen Anreize für die Ansiedlung neuer Industriebetriebe geschaffen werden?

Sind Sie für Anreize für neue Industriebetriebe?

34%

66%
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Landwirtschaft

Foto: IDM Südtirol-Alto Adige/Frieder Blickle
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,3

7,7

7,9

8,0

8,4

8,5

8,5

Zusammenspiel mit anderen Sektoren

Vielfalt der landwirtschaftlichen Produkte

Image (Bild nach außen)

Preis-/Leistungsverhältnis der Produkte

Qualität der Produkte

Angebot Urlaub am Bauernhof

Bedeutung für die Pflege der Landschaft

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Angebot Urlaub am 
Bauernhof
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Qualität der Produkte
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Bitte beurteilen Sie die Landwirtschaft in Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Haben Sie das Gefühl, die Angebote von „Ab-Hof-Produkten“ innerhalb der 
Gemeinde gut zu kennen?

Gefühl, die „Ab-Hof-Produkte gut zu kennen?
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Ist das Angebot an „Ab-Hof-Produkten“ ausreichend?

Ist das Angebot von „Ab-Hof-Produkten“ ausreichend?
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Wo würden Sie landwirtschaftliche Produkte aus Pfalzen gerne kaufen?
(Mehrfachnennungen möglich)
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Gastronomie und Tourismus
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, Almen…) 
von Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,1

7,5

7,6

7,8

8,2

Vielfalt

Verwendung regionaler Produkte

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Qualität

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, Almen …) 
von Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, Almen…) 
von Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verwendung regionaler
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Bitte beurteilen Sie das gastronomische Angebot (Restaurant, Bars, Almen…) 
von Pfalzen bezüglich folgender Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)
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Nutzen Sie das bestehende Angebot der gastronomischen Betriebe in der 
Gemeinde?

Nutzung der gastronomischen Angebote
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20%

6%

1%

2%

1%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

häufig manchmal selten

29%

27%

26%

50%

52%

60%

21%

18%

12%

0%

3%

2%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

19%

26%

28%

31%

60%

59%

57%

58%

18%

14%

13%

9%

3%

1%

2%

2%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

25%

27%

60%

57%

14%

14%

1%

2%

männlich

weiblich

nie
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Sollen weitere Anreize für die Ansiedlung neuer gastronomischer Betriebe 
geschaffen werden?

Anreize für neue gastronomische Betriebe

73%

27%

ja

nein

Alter

ja

75%

71%

71%

83%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

52%

68%

75%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

73%

73%

männlich

weiblich

Bildung

65%

74%

76%

73%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Pfalzen 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

7,5

7,7

8,1

8,3

Verwendung regionaler Produkte

Preis-/Leistungsverhältnis

Image (Bild nach außen)

Qualität

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Pfalzen
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Image
(Bild nach außen)

8,1

Qualität
8,3

Hater: 1% Fans: 9%

Hater: 0% Fans: 10%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1
8,0

8,2
8,0
8,1
8,1

8,1
8,0
8,2

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,3
8,2

8,4
8,2
8,3
8,3

8,2
8,3
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2

8,0

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,0

8,1

8,2

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,4

8,3

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,2

8,2

8,4

8,3

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie das Angebot von Beherbergungsbetrieben in Pfalzen ein? 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Verwendung regionaler
Produkte

7,5

Preis-/Leistungs-
verhältnis

7,7

Hater: 7% Fans: 7%

Hater: 3% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6
7,5

7,3
7,5
7,7
7,8

7,6
7,6
7,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,7
7,6

7,9
7,6
7,7

7,4

7,7
7,7
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,5

7,5

7,5

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,5

7,6

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,5

7,7

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,6

7,7

7,7

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Hat der Tourismus von Pfalzen ein Alleinstellungsmerkmal (etwas Einzigartiges, 
einen attraktiven gemeinsamen Nenner)?

Hat der Tourismus ein Alleinstellungsmerkmal?

9%

91%
ja

nein

Alter

ja

14%

7%

10%

7%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

8%

11%

9%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

8%

10%

männlich

weiblich

Bildung

13%

7%

11%

8%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Hat der Tourismus von Pfalzen ein Alleinstellungsmerkmal (etwas 
Einzigartiges, einen attraktiven gemeinsamen Nenner)?

Wenn ja, welches: 
 
Nennungen:

 15 Sonnenverwöhnte Lage
 13 Ruhige Lage und Nähe zu Bruneck
 10 Dorfcharkter und schöne Naturlandschaft
 7 Freizeitanlagen für Winter- und Sommersport (Skilift, Kronplatz, Hochseilgarten, …)
 5 Zentrale Lage und gute Verkehrsanbindung
 5 Ideale Geh- und Wandermöglichkeiten
 5 Funktionierende Nahversorgung
 3 Issinger Weiher 
 3 Dorf ist nicht überlaufen

2 Nennungen:
Traditionen und bäuerliche Prägung, Schöne Weiler

Einzelnennungen:
Interessante Veranstaltungen, Touristisches Angebot ist auszubauen

*wörtliche Wiedergabe der Kommentare
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Auswirkungen des Tourismus
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

6,7

6,8

7,6

7,6

7,7

7,7

7,8

8,0

8,0

Lebenshaltungskosten

Verkehr

Orts- und Landschaftsbild

Freizeitangebote im Ort

Zukünftige Entwicklung von Pfalzen

Lebensqualität

Erhalt von Kultur und Tradition

Arbeitsplätze im Ort

Wertschöpfung auch in anderen Bereichen 

(z.B. Handel, Handwerk, Landwirtschaft, …)

Handlungsbedarf
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Lebensqualität
7,7

Wertschöpfung auch 
in anderen Bereichen 
(z.B. Handel, 
Handwerk, 
Landwirtschaft, …)

8,0

Hater: 4% Fans: 6%

Hater: 1% Fans: 8%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,7

8,1
7,6
7,7

7,4

7,6
7,6
7,9

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,9
8,0

8,1
7,9
8,1

7,7

8,0
8,0
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6

7,7

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,6

7,8

7,7

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,9

7,9

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,8

8,0

8,0

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Freizeitangebote 
im Ort

7,6

Verkehr
6,8

Hater: 4% Fans: 5%

Hater: 18% Fans: 2%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,6
7,6

7,5
7,6
7,7

7,4

7,7
7,6
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

6,8
6,8

6,9
6,7
6,8
6,7

6,8
6,8
6,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1

7,6

7,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,5

7,7

7,5

7,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

6,6

6,6

6,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

6,8

6,8

6,7

6,8

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Orts- und Land-
schaftsbild

7,6

Arbeitsplätze 
im Ort

8,0

Hater: 4% Fans: 5%

Hater: 2% Fans: 8%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,7
7,5

7,8
7,6
7,6
7,6

7,8
7,6
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,0
7,9

7,8
8,0
8,0
8,0

7,9
8,0
8,0

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,0

7,6

7,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,8

7,7

7,6

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,0

8,0

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,9

7,9

8,0

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Erhalt von Kultur
und Tradition

7,8

Zukünftige 
Entwicklung von 
Pfalzen

7,7

Hater: 4% Fans: 8%

Hater: 4% Fans: 7%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9
7,7

7,9
7,8
7,8
7,7

7,8
7,8
7,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,7
7,6

7,7
7,6
7,8

7,5

7,6
7,7
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,1

7,9

7,8

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

7,9

7,9

7,8

7,6

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,7

7,6

7,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,6

7,6

7,7

7,7

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung



122

Wie bewerten Sie die Auswirkungen des Tourismus in Pfalzen in Bezug auf 
folgende Aspekte?
(zwischen 5 = äußerst negative Auswirkungen und 10 = äußerst positive Auswirkungen)

Lebenshaltungskosten
6,7

Hater: 20% Fans: 2%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

6,7
6,7

6,9
6,7
6,6
6,4

6,4
6,7
6,8

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

6,5

6,7

6,7

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

6,6

6,9

6,6

6,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Welchen Einfluss hat der Tourismus auf das Leben in Ihrer Gemeinde?

Einfluss des Tourismus auf das Leben in der Gemeinde?

75%

25%

Es überwiegen die Vorteile

Es überwiegen die Nachteile

Alter

Es überwiegen die Vorteile

74%

79%

74%

69%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

Ortsteil

77%

72%

75%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Geschlecht

77%

73%

männlich

weiblich

Bildung

74%

77%

75%

73%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Wie soll sich der Tourismus in Pfalzen entwickeln?

Wie soll sich der Tourismus entwickeln?

5%

28%

64%

3%

weiß nicht

kein Wachstum

nachhaltiges Wachstum

starkes Wachstum

Alter

3%

3%

3%

2%

63%

67%

66%

59%

21%

27%

28%

33%

13%

3%

3%

6%

über 66 Jahre

46-65 Jahre

26-45 Jahre

14-25 Jahre

starkes Wachstum weiß nichtnachhaltiges Wachstum kein Wachstum

Ortsteil

Geschlecht

Bildung

0%

5%

2%

66%

59%

66%

31%

30%

27%

3%

6%

5%

Greinwalden

Issing

Pfalzen

3%

5%

1%

1%

59%

63%

64%

71%

27%

28%

30%

27%

11%

4%

5%

1%

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

3%

2%

66%

63%

26%

29%

5%

6%

männlich

weiblich
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Sensitivitätsampel Tourismusentwicklung

Wirtschaftliche Prosperität  7,9 

Gemeinschaftliche Vitalität  8,2 

Lebendige Atmosphäre  8,1 

Stimmiges Orts-/Landschaftsbild  8,0 

Leistbares Wohnen  6,3 

Vertretbare Verkehrsbelastung  7,2 

Vertrauen in Institutionen  8,2 

Zufriedenheit mit dem Tourismus  7,8 

Unterstützung eines zukünftigen Tourismuswachstums 67% 

Tourismus bringt mehr Vorteile als Nachteile  75%

Pfalzen

5-6 = rot          7 = gelb          8-10 = grün

<30% = rot          31-60% = gelb          >60% = grün
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Gemeindeverwaltung

Foto: Homepage der Gemeinde Pfalzen, Impressionen
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

8,3

7,4

7,5

8,0

8,1

8,1

8,2

8,4

8,6

Gesamtzufriedenheit

Politische Weitsicht in der Planung

Transparenz

Bürgernähe der politischen Vertreter

Informationsgehalt der Gem2Go App

Informationsgehalt der Homepage

Erreichbarkeit der politischen Vertreter

Freundlichkeit der Gemeindemitarbeiter

Informationsgehalt Pfalzner Dorfblattl

Handlungsbedarf
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Erreichbarkeit der 
politischen Vertreter

8,2

Politische Weitsicht in 
der Planung

7,4

Hater: 2% Fans: 13%

Hater: 8% Fans: 5%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2
8,2

8,5
8,2
8,1
8,0

8,3
8,1
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,5
7,4

7,7
7,5
7,3

7,0

7,3
7,3
7,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5

8,2

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,2

8,3

8,1

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,6

7,5

7,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,5

7,5

7,5

7,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Bürgernähe der
politischen Vertreter

8,0

Transparenz
7,5

Hater: 5% Fans: 11%

Hater: 7% Fans: 6%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,0
7,9

8,2
8,0
8,0
7,9

8,0
7,9
8,1

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

7,5
7,5

7,6
7,5
7,6
7,4

7,5
7,5
7,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

7,9

8,0

8,0

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,0

8,0

8,0

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

7,4

7,4

7,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

7,5

7,5

7,5

7,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Freundlichkeit der 
Gemeindemitarbeiter

8,4

Informationsgehalt 
der Homepage

8,1

Hater: 2% Fans: 21%

Hater: 3% Fans: 10%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,5
8,4

8,8
8,4
8,3
8,5

8,4
8,3
8,6

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,1
8,1

8,4
8,1
8,0
7,9

7,7
8,1
8,3

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,2

8,5

8,4

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,7

8,2

8,5

8,5

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,2

7,9

8,1

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,1

8,2

8,1

8,0

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Informationsgehalt
der Gem2Go App

8,1

Informationsgehalt 
Pfalzner Dorfblattl

8,6

Hater: 2% Fans: 13%

Hater: 1% Fans: 21%
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8,2
8,1

8,6
8,1
8,1

7,8

7,7
8,0
8,4

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,6
8,6

8,9
8,5
8,5
8,7

8,6
8,5
8,7

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen
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7,9

8,0

8,2

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,0

8,2

8,2

8,1

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni

8,5

8,6

8,6

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

8,8

8,6

8,6

8,4

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
Bildung
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Bitte beurteilen Sie die Gemeindeverwaltung von Pfalzen bezüglich folgender 
Kriterien: 
(zwischen 5 = ungenügend und 10 = ausgezeichnet)

Gesamtzufriedenheit
8,3

Hater: 1% Fans: 11%

A
lt

e
r

H
a
u

s
-

h
a
lt

G
e
s
c
h

-
le

c
h

t

8,3
8,3

8,7
8,2
8,2
8,1

8,2
8,2
8,5

männlich
weiblich

über 66 Jahre
46-65 Jahre
26-45 Jahre
14-25 Jahre

über 5 Pers.
3-4 Personen
1-2 Personen

8,3

8,4

8,3

Greinwalden

Issing

Pfalzen

Ortsteil

Bildung

8,4

8,3

8,4

8,2

kein/Pflicht

Beruf/Fach

Matura

Uni
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Wenn ich Bürgermeister von Pfalzen wäre, würde ich mit Sicherheit 
Folgendes ändern: 

Nennungen:

 65 ein Verkehrskonzept in Auftrag geben (Reduzierung Verkehr, Reduzierung Geschwindigkeit, Sicherheit, Parkplätze, …)
 63 leistbares Wohnen für Einheimische ermöglichen (bauen, mieten)

32 Nennungen:
Baustopp anordnen, Dorfbild erhalten und keine neuen / großen Wohnkomplexe (Kondominien) schaffen

17 Nennungen:
Zweitwohnungen / Ausverkauf der Heimat stoppen, Dorfzentrum aufwerten / beleben

15 Nennungen:
Hundesteuer einführen / mehr Hundetoiletten, Bürgermeister leistet gute Arbeit, Bevölkerungswachstum (Zuwanderung) stoppen

14 Nennungen:
Events organisieren (Konzerte, Sportveranstaltungen, kulturelle Veranstaltungen, auch für Jugendliche, auch im Winter), neue 
Spielplätze schaffen und instandhalten und für Beschattung sorgen, öfters im Jahr eine Bürgerversammlung abhalten (mehr 
Transparenz und mehr Austausch)

13 Nennungen:
Straßen in gutem Zustand halten

12 Nennungen:
Aussterben des Dorflebens bekämpfen und Dorfcharakter erhalten, Zusammenhalt fördern, Ausbringung der Gülle regeln / 
Biogasanlage schaffen (Geruchsbelästigung)

*wörtliche Wiedergabe der Kommentare, Einzelnennungen liegen der Verwaltung vor
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Wenn ich Bürgermeister von Pfalzen wäre, würde ich mit Sicherheit 
Folgendes ändern: 

10 Nennungen:
leerstehende Gebäude reaktivieren oder hoch besteuern, Parkplätze bei Wohnsiedlungen vorschreiben, Ansiedelung von 
Restaurants und Bars fördern, Wald aufforsten (Borkenkäfer)

9 Nennungen:
für Barrierefreiheit kämpfen, alle gleich behandeln, Schule, Kindergarten und Kitas vergrößern, Fahrradwege nach Bruneck und 
Kiens (z.B. Fahrradautobahn nach Bruneck schaffen wie in Grenoble)

8 Nennungen:
Öffnungszeiten des Recyclinghofs verändern (Arbeitszeiten der Einwohner berücksichtigen), Junge Familien fördern, 
Geschwindigkeitskontrollen Pfalzen/Issing

7 Nennungen:
Landwirtschaft fördern, Kirchenglocken am frühen Morgen um 6.00 Uhr abstellen, Öffentliche Gebäude renovieren/modernisieren 
(Gemeindehaus), für Artenvielfalt sorgen, Sicherheit gegen Einbrecher gewährleisten (Kameras)

6 Nennungen:
keine großen Hotels zulassen, Neue Mitbürger und Migranten besser integrieren, mehr Beleuchtung errichten und bestehende 
Beleuchtung erneuern (LED), Beleuchtung reduzieren (weniger Lichtverschmutzung), Tourismus nachhaltig entwickeln, 
Videokontrollen gegen Müllsünder und diese bestrafen, mehr Geschäfte im Dorf ansiedeln, Orte/Angebote für Jugendliche schaffen, 
Schutzhang oberhalb von Pfalzen

5 Nennungen:
Klimagemeinde anstreben, Öffnungszeiten der Gemeindeämter verlängern, Eigeninteressen von einigen Bürgern unterbinden, 
Handymasten verlegen, jegliche öffentliche Kommunikation auch in italienischer Sprache machen (ehrenamtlich von 
italienischsprachigen Mitbürgern helfen lassen), Vereine und Ehrenamt fördern, Bau von Infrastruktur besser regulieren (genügend 
und vor Bau weiterer Zonen), Schneeräumung besser organisieren (auch Gehsteige), Busverbindungen im Dorf und nach 
Außerhalb erhöhen (Schülerbusse)
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